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În perioada 13-15 martie 2023, când, conform unui calendar aprobat în cadrul școlii, s-a desfășurat 

Săptămâna verde, CNNG a fost vizitată de reprezentanții școlilor partenere în cea de-a treia 

mobilitate din cadul proiectului european School EcoLighthouse, cu numărul: 2021-2-PL01-SCH-

000050891. Practic a fost o coincidență fericită fiindcă două proiecte de același gen, cu scop 

ecologic, s-au suprapus în cuprinsul programului școlar de la CNNG. La Fălticeni au ajuns 24 de 

oaspeti din Grecia,Turcia și Slovacia, Polonia (din ultima țară fiind și inițiatorii proiectului), acestia 

fiind primiți de o echipă coordonată de prof. Bența Codrin. 

Conform unui program agreat cu profesorii din școlile partenere, după prezentarea campusului 

școlar s-au desfășurat o serie de activitati practice în laboratorul de biologie (prepararea unor 

tincturi și creme din plante naturale cu proprietăți curative) sub coordonarea dnei prof Maria 

Ciubotaru și a prof. Dan Cojocaru. Apoi s-au vizitat principalele obiective muzeale din oraș. 

Marți, grupul de invitați s-a deplasat la Baia, unde a fost primit de doamna primar Maria Tomescu 

la sediul primăriei și apoi s-a vizitat muzeul Nicolae Stoleriu și Biserica ctitorită de Petru Rareș. O 

altă actiune din program a fost cea de ecologizare a unui sector din albia râului Moldova, ulterior 

toți elevii implicându-se în jocuri de tip outdoor. 

Activitățile de miercuri au presupus mai întâi o excursie la Cetatea de Scaun si apoi la Muzeul de 

științe naturale de la Suceava. Apoi acestea s-au desfășurat în Aula colegiului, unde, după mai 

multe prezentări de proiecte de tip PPT și după o evaluare (prim mai multe quiz-uri) care 

stimulează digitalizarea, s-au oferit certificatele de participare. 

A fost o ocazie bună pentru elevii nostri să coopereze, să comunice și să cunoască mai multe 

elemente despre mediul înconjurător și despre dezvoltarea durabilă și cu siguranță competențele de 

relaționare ale tuturor celor implicați în proiect s-au îmbunătățit. 

 


